

金达驾校 报名热线: 8087777



直击现场

24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



李营一小学不慎丢失150多件校服,一村民主动归还26件

120多件校服至今下落不明

本报济宁12月24日讯(记者 路帅) 24日,济宁市任城区李营街道的吴玉英主动将26件校服送到栗乡小学。此前,在运送校服过程中,栗乡小学丢失150多件。除了归还的26件,还有120多件校服至今下落不明。

24日上午,栗乡小学校长杨福稳正在办公室整理文件。一位四年级学生敲门进来,询问学校是否丢了校服?

“我当时很纳闷,学生怎么会问起这事。仔细一问,原来她是帮自己的邻居打听的。”杨福稳介绍,20日,一辆皮卡车在运送校服时,半路丢了150多件校服,苦于没有线索,寻找校服的工作一直没有头绪。

“丢的150多件校服,大部分是分配给我们学校的,包括一、三、五年级。”杨福稳说,他一直四处托人打听校服的下落,但至今杳无音讯。突然听说有人捡到校服要归还,这让杨福稳既意外又兴奋。经过联系,捡到校服的是栗乡村的村民吴玉英,她共捡到校服26件。

随后,记者跟随杨福稳一同来到了村民吴玉英的家中。堂屋沙发上整齐地摆放着26包小学生校服,细心的吴玉英还按照上面的年级编



吴玉英在整理校服。本报记者 路帅 摄

号归了类。

吴玉英介绍,20日上午8点,她出门送货,经过村南边的公路时,看到有人蹲在道路中间捡东西。“走近一看,才知道是几大尼龙袋衣服,好几个人正在捡,我以为

是别人故意扔的衣服废品,就随手拿了几包。”

回家拆包后,吴玉英才发现都是崭新的校服。于是,她便四处打听哪所学校丢了校服。“先去了镇上学校,人家说没丢。后来又让邻居家

孩子打听,才知道是栗乡小学丢的。”吴玉英说。

“非常感谢吴大姐送还这26件校服,我们也希望其他捡到校服的村民能够主动联系学校,让学校孩子早日穿上新衣服。”校长杨福稳说。

花100元买只鹰,想卖1500元 一男子网上卖鹰被抓获

本报济宁12月24日讯(记者 岳茵茵 文方华) 一男子在网上发布卖鹰的信息,声称该鹰可以逮兔子,价格面议。济宁市森林公安局城郊分局民警接到群众举报后,与卖家取得联系,成功抓获了这名嫌疑人,并将鹰放生。

近日,有人在网上公开叫卖国家二级保护动物鹰。民警根据帖子上的联系电话,联系到卖家。

该男子说上午没时间,下午才能见面。民警为了稳住他,一直等电话,两天后一直没等到。民警再次给男子打电话,男子称,他的鹰已经“开口”(开始吃食了),得卖1500元。民警要求要看货。

21日,男子让“买家”去他家里看鹰。两名便衣民警在男子家中看到了关在笼子里的鹰,之后与守候在外的民警会合后亮明身份。民警将男子带回公安局询问。

经询问,男子李某,25岁,兖州人,专门在集市上卖鸟、猫、狗等宠物。几天前,他看到一个男的手里提着一只鹰,旁边的老人说这只鹰能值钱,他花了100元钱从男子手中买来,后来让爱人看了看,都说这只鹰能值1000多。李某怕不好卖,才想起在网上发帖出售。

经查,这只鹰名叫隼,是鹰的一种,李某因倒卖保护动物被依法处理。

新疆维吾尔自治区珠宝玉石协会 新疆工艺品理事单位

“玉”你有缘、“玉”你有约!

和田玉翡翠 厂价直销惠

2013 岁末钜惠,由济宁电视台、盛世玉业公司共同主办:和田玉翡翠厂价直销惠于本月 27-29 日,在济宁电视台与你不见不散,所有商品一降到底,假一赔十,与国宝级羊脂玉震撼接触!每天 100 名 299 元玉器挂件免费送!万款精品闪亮登场,期待您的光临!



羊脂白玉摆件



和田玉手镯

玉器专家现场免费鉴定

时间: 12月27-29日
地点: 济宁市电视台一楼大厅
咨询: 15292694267



本报义卖门票 救助患儿简宁

24日晚上,运河城内,济宁义工举行为白血病患儿小简宁募集善款的义演活动。本报现场提供20张“2014跨年盛典暨跨年晚会”门票,将所拍得一万多元善款,全部捐赠给小简宁。图为本报工作人员将门票送到爱心人士手中。

本报记者 李岩松 孟杰 摄

吃惊!这车有315条违法记录 车主驾驶证将被记614分,还将交纳21470元罚款

本报济宁12月24日讯(记者 张林 见习记者 孟杰 通讯员 朱亚峰) 21日,济宁高新区交警查获一私自停放在非机动车道的轿车。经查询,这辆车有315条电子监控违法记录,驾驶证累计扣分高达614分,同时还需交纳21470元的罚款。

21日下午,济宁高新区交警大队民警在327国道柳行农贸市场段巡查时,发现一辆银灰色福克斯轿车,违法斜停在道路上。“车头伸到机动车道上,车尾在非机动车道上,影响了两个道路上的交通通行秩序。”办案民警介绍,当时车上没有人,他们便查询了车主信息,户主说车辆早已转卖。

接下来的查询结果,令民警大吃一惊,该车有315多条电子监控违法记录。

民警守在车旁,当拖车到来时,一名提着菜的男子出现了。该男子称,车不是他的,他只是过来送车钥匙,然后拿走了车上的值钱物件。由于无法确认车主,民警将车辆暂扣。

在该车的电子监控记录中,记者注意到,2013年以来,该车仅在同济路丁字路口,未按规定车道行驶的同样的违法记录共有13条。除此之外,还有许多相同的违法记录,都发生在同一地点,只是时间不同罢了。济宁高新区勤务大队违法处理室民警介绍,经过统计该车的315条违法,驾驶证将被记614分,同时还将交纳21470元的罚款。

目前,济宁高新区交警部门已经联系到了车主,并将依法对其处理。